Erfolgreiches Wochenende für das Team Rheinland bei der Goldenen Schärpe in Überherrn/Saarland
Ein erfolgreiches und bis zum Schluss spannendes Wochenende geht für das Team Rheinland bei der Goldenen Schärpe der Ponyreiter in Überherrn/Saarland auf der Anlage der Familie von Boch zu Ende. 18 Mannschaften aus dem gesamten Bundesgebiet ritten um die begehrte goldene Schärpe der Vielseitigkeitsreiter. 
[bookmark: _GoBack]Es starteten unter der Leitung von Landestrainerin Christina Hoffmann Carla Buchmann (RV Obrighoven) mit Duplex, Julius Herz (RSC Bergisches Land e.V.) mit Caspar, Carina Koch (RV Seydlitz Kamp) mit Zyprianus, Myna Schäpers (RV Obrighoven) mit Irish Rose und Oliver Mario Senf (RV Lippe Bruch Gahlen) mit Steverheides Dondrup.
Bei herrlichstem Reiterwetter fanden an Tag eins die Dressuren statt. Hier erhielten sie folgende Wertnoten:  Carla (7,8), Julius (7,0), Carina (8,3), Myna (7,1) und Oliver (8,4).
Nach Tag eins lag das Team an 4. Stelle. Am zweiten Tag fand zunächst die Theorie statt. Hier erhielt das Team Rheinland als einzige Mannschaft die volle Punktzahl von 10 zu erzielenden Punkten. Danach ging es ab ins Gelände. Alle Reiterinnen und Reiter des Teams Rheinland ritten fehlerfrei durch das technisch anspruchsvolle Gelände und wurden hier mit tollen Wertnoten belohnt: Carla (7,5), Julius (7,7), Carina (8,2), Myna (8,5) und Oliver (8,4). Am Ende des Tages konnte sich so das Team Rheinland von dem 4. Platz auf den 2. Platz vorschieben.
Nach dem Vormustern am dritten und letzten Tage der Veranstaltung, wofür das Team ebenfalls wieder tolle Wertnoten erhielt. Carla (8,0), Julius (8,0), Carina (9,0), Myna (9,5) und Oliver (9,0). Danach lag das Team zunächst in Führung. 
Zum Abschluss der Veranstaltung folgte noch das Stilspringen. Hier erritt sich Carla die Wertnote 7,7, Julius nach einem Abwurf eine 6,4, Carina eine 8,7, Myna nach einem Abwurf eine 7,5 und Oliver eine 6,6. 
Leider reichte es am Ende des Tages nicht zu einem Sieg und so musste sich das Team Rheinland nur von der Mannschaft aus Hannover mit nur 1,1 Punkten Unterschied knapp geschlagen geben. 
Somit sprang nach einer tollen Mannschaftsleistung am Ende mit einer Gesamtpunktzahl von 376,6 Punkten ein überaus verdienter 2. Platz heraus.
Auch die Einzelwertungen konnten sich sehen lassen. In der ersten Abteilung erritt sich Carina mit Zyprianus mit einer Gesamtpunktzahl von 128 Punkten den dritten Platz, Myna Schäpers auf Irish Rose mit 120,4 Punkten den 6. Platz und Julius Herz mit Caspar
den 23. Platz. In der zweiten Abteilung erritt sich Oliver Mario Senf mit einer Gesamtpunktzahl von 121 Punkten den 2. Platz und Carla Buchmann den 6. Platz.
Herzlichen Glückwunsch an das gesamte Team unter der Leitung von Landestrainerin Christina Hoffmann zu dieser tollen Leistung.


