Es besteht die Möglichkeit auch als nicht Mitglied des RSV St. Hubertus Wesel Obrighoven  auf unserem Gelände zu trainieren, allerdings nur unter Anleitung eines Trainers.
Auf unserem Geländeplatz stehen eine Vielzahl verschiedener Geländehindernisse der Klassen E bis L, unter anderem Gräben, Auf-und Absprünge, Hecken, Steinmauer und selbstverständlich ein Wasserhindernis.

Zur Anfahrt:
Von der B58 abbiegen auf die RWE Strasse, nach ca. 100m links in den Krudenburger Weg, nach ca. 400 m abbiegen auf die Strasse "Am Reitplatz ". An dieser Strasse liegt das Turniergelände auf der rechten  und linken Seite Seite an der Strasse „Am Reitplatz“. Adresse der Anlage "Am Reitplatz 11“, es empfiehlt sich der o.g. Anleitung zu folgen.

Die Anmeldung:
bei Herrn Heinrich Ophoff zu erfolgen, Tel. 0281 50908 oder 0178 282 9679 oder bei Hans Peter Abeck 0160 732 3906. Als Aufwandsentschädigung berechnen wir 10 .-€/Tag und Pferd. Sie können Ihren eigenen Trainer mitbringen oder bedienen sich folgender Möglichkeit:

"Der RVO bietet allen interessierten Reitern die Möglichkeit auf seinem Geländekurs unter der Anleitung erfahrener Trainer das Reiten im Gelände und über Geländehindernisse zu üben.
Das Training findet in den Sommermonaten Dienstags nachmittags unter der Leitung von Frau Sheena Moses statt. Die Zeiten sind direkt mit Frau Moses unter der Tel.-Nr. 0171-9181968 abzusprechen.
Das Tragen eines Helms mit 3-Punkt-Befestigung sowie einer Schutzweste sollte für jeden Reiter selbstverständlich sein. Das Reiten geschieht auf eigene Gefahr.

Die Trainingskosten betragen für Mitglieder des RVO 10.-€ /Reiter, für Nichtmitglieder 20.-€/Reiter.
Der Trainingsbeitrag ist direkt bei Frau Moses zu zahlen.“
