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Bericht über die Hindernisrichter-Schulung
im Februar 2020

Um für die Vielseitigkeitssaison 2020 gut vorbereitet zu sein, wurden im Februar zwei Schulung für Hindernisrichter/innen durchgeführt.
[bookmark: _Hlk34058702]Zunächst fand ein Lehrgang für Einsteiger statt. Dafür konnten wir 18 Damen und Herren gewinnen. Am 8.2. trafen sich alle Beteiligten auf der Reitanlage des ZRuF von Lützow Hamminkeln e.V. 
Zunächst wurde im theoretischen Teil die vorgegebenen Richtlinien ausführlich vorgetragen und bei Bedarf erläutert. Die Teilnehmer/innen war sehr engagiert. So kam trotz der trockenen Materie keine Langeweile oder Frust auf. Alle Punkte wurden laut der Vorgaben der FN durchgearbeitet.
Anschließend ging es zum praktischen Teil ins Gelände. Dies war von Michael Maaß und seinem Team bestens vorbereitet. Am Sprung konnten so der passende Standort für die HiRi festgelegt werden. Dabei wurden die verschiedensten Hindernisse eingebunden. An schmalen Sprüngen oder an Hindernisreihenfolgen bzw. Kombinationen wurde der optimale Standort für die Tablets inkl. Stativ gesucht. Damit sichergestellt ist, dass die kurzen Videos pro Starter auch bei strittigen Situationen eine gute Entscheidungshilfe sind. Diese Tablets kommen im Rheinland erstmalig in der Saison 2020 zum Einsatz.
Ein weiterer Schwerpunkt war das Stoppen eines Teilnehmers im Gelände. Was vorher theoretisch erarbeitet wurde konnte jetzt praktisch umgesetzt werden. Besonders wertvoll war die Bereitstellung einer Reiterin. So konnte tatsächlich anhand einer Prüfungssituation das Stoppen geübt werden.
Im Anschluss wurde der Tag noch mal besprochen. Allen Teilnehmern/innen wurde dann die Teilnahmebestätigung für diesen Tag ausgehändigt. In der Hoffnung viele Teilnehmer/innen auf den VS-Veranstaltungen im Rheinland im Einsatz zu sehen, wurde dieser Tag beendet.
Die bereits geschulten und auch im Einsatz schon erfahrene HiRi kamen dann am 29.2.2020 nach Hamminkeln. Der Tagesablauf verlief ähnlich. Am Ende des Tages konnten 15 Teilnahmebestätigungen ausgehändigt werden.
Aus Sicht der HiRi kann die Saison 2020 beginnen. Die Veranstalter können jetzt auf eine größere Gruppe geschulter HiRi/innen zurückgreifen.
Ein großes Lob noch an den Gastgeber. Für beide Schulungstage wurden optimale Voraussetzungen geschaffen. Nicht nur das Reitstübchen und das Außengelände waren super präpariert auch die Bewirtung war vom feinstem. Einen großen Dank an die Damen und Herren vom ZRuF von Lützow Hamminkeln e.V.
IGV Rheinland eV
[bookmark: _GoBack]Abt.: Hindernisrichter    Hans Bürgers
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